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Betreff
Anfrage gem. I 21 GGO - Personalkosten Stadtfest
Zahl: $ 21/2025/108 vom 15.09.2025

Geschätzte Frau Klubobfrau, liebe Delfa!

Gerne beantworte ich Deine Anfrage ,,Personalkosten Stadtfest", die in meinem
Büro am 15. September 2025 eingegangen ist, wie folgt:
Grundsätzlich werden durch Mitarbeiter:innen der Stadt Salzburg bei
vielen Veranstaltungen, wie etwa Live in Salzburg, Radfrühling, Tage der
offenen Tür o.ä. Überstunden geleistet. Sei es durch die
Straßenreinigung, die Veranstaltungsbehörde, das Abfallservice oder das
Info-Z. Die anfallenden Kosten waren bislang aber nie Teil der
Projektkosten. Das Stadtfest bot der Stadtverwaltung eine bisher nie
dagewesene Bühne, um Services, Leistungen und Angebote zu
präsentieren und stellte damit einen enormen Mehrwert für die Stadt dar.

1, Welche magistratsinternen Kosten sind im Zusammenhang mit dem
Stadtfest 2025 angefallen (bitte um Aufschlüsselung nach
Abteilungen)?

Mit dem Amtsbericht MD/01/1066912025/}OL liegt die Gesamtabrechnung für das
Stadtfest vor. Der MD/01 Informationszentrum sind im Zusammenhang mit dem
Projekt Stadtfest und anderen Dienststellen keine weiteren Sachkosten (2.8.
Materialien, Transporte) bekannt, da diese nicht von der MD/01 erfasst werden
können.
Die MD/02 Personalamt hat der MD/01 zusätzliche Personalkosten in Höhe von rund
98.531 Euro mitgeteilt.

2. Wurden für das Stadtfest Überstundenleistungen von Bediensteten des
Magistrats geleistet?

Ja, für das Stadtfest wurden Überstundenleistungen von Bediensteten der Stadt
erbracht.

Die Datenschutzerklärung und weitere lnformationen finden Sie unter: www.stadt-salzburg.at/datenschutz
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c. Das Stadtfest fand u. a. an einem Samstag und Sonntag statt. Wie genau
wurden diese überstunden beglichen?

Die Überstunden wurden entsprechend der lt. MagBeg vorgesehenen Zuschläge
ausbezahlt.

3. Welche sonstigen internen Ressourcen (Sachmittel, Personal,
Infrastruktur) des Magistrates wurden für die Vorbereitung und
Durchführung des Stadtfestes eingesetzt?

Im Amtsbericht MD/01/10669/2O25l001 sind sämtliche bekannten Ressourcen und
Kosten zum Stadtfest dokumentiert.

4. Bitte um Mitteilung der Gesamtkosten (Kosten für das Fest und
Personalkosten getrennt voneinander) für das Stadtfest 2(J25.

Die Gesamtkosten des Stadtfests 2025 (Kosten für die Veranstaltung) sind im
Amtsbericht MD/01/tO669/2025/00L enthalten und wurden im Stadtsenat am 6
Oktober 2025 behandelt,
Die Personalkosten belaufen sich auf rund 98.531 Euro.

un rüßen

r9erme ister
Bernhard Aui
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Kostenstelle

M D/01-lnformationszentru m

MA 6/04 - Straßen- und Brückenamt

MA 7/02-Stadtgärten

MA 6/04-öffentliche Beleuchtu ng

MA 703-Abfallservice
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